Ayuntamiento de Ixtlahuacán del Río, Jalisco

La presente hoja corresponde al acta de la Sesión Ordinaria número TREINTA Y SIETE celebrada por el Ayuntamiento de Ixtlahuacán del Río, de fecha 13 Trece de Diciembre del dos mil trece.

VI. PRESENTACIÓN, ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA ASIGNACIÓN DE LA OBRA DE ELECTRIFICACIÓN DE LA COMUNIDAD CONOCIDA COMO MASCUALA AUSPICIADA POR EL PROGRAMA ESTATAL DENOMINADO FISE.

VII. PRESENTACIÓN, ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA ASIGNACIÓN DE LA OBRA PARA LA REALIZACIÓN DEL COLECTOR DE AGUAS RESIDUALES EN LA COLONIA DE LA LOMA, EN LA CABECERA MUNICIPAL AUSPICIADA POR EL PROGRAMA ESTATAL DENOMINADO FISE.

VIII. PRESENTACIÓN, ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA ASIGNACIÓN DE LA OBRA PARA LA REALIZACIÓN DEL PROYECTO DENOMINADO CONSTRUCCIÓN DE ESPACIOS CULTURALES (ACONDICIONAMIENTO DE AUDITORIO MUNICIPAL UBICADO EN LA CABECERA MUNICIPAL).

IX. PRESENTACIÓN, ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA DETERMINACIÓN DE LA UTILIZACIÓN DE FONDOS PROVENIENTES DEL RAMO TREINTA Y TRES PARA LA REALIZACIÓN DE OBRAS EN BENEFICIO DE LOS CIUDADANOS DEL MUNICIPIO DE IXTLAHUACÁN DEL RÍO.

X. ASUNTOS VARIOS

XI. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban...

Aprobado por unanimidad de los presentes.

Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinaria, se tiene por desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS MUNICIPAL PARA EL EJERCICIO FISCAL 2014.

Presidente Municipal: Como es de todos sabidos, de acuerdo a lo establecido en la ley de la materia es necesario determinar nuestro presupuesto de egresos municipal mismo que se les ha hecho llegar con anticipación para su revisión y análisis, por lo que pongo a su consideración la aprobación o modificación del mismo en los términos que se establezcan en la presente sesión de cabildo en donde se encuentran todos los miembros del mismo.

Una vez analizado y discutido se autoriza por unanimidad de los presentes el Presupuesto de Egresos Municipal para el Ejercicio Fiscal 2014, en los términos y condiciones que se presentan en el ejemplar que se anexa a la presente acta como Anexo Uno, misma que se firma al calce por todos los miembros de este honorable cabildo.

IV. PRESENTACIÓN, ANALISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO AUTORIZACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE LA OBRA DE ELECTRIFICACIÓN EN LA COMUNIDAD DE EL ANCON Y DE LA PERSONA MORAL O FÍSICA QUE SE

The Day

musely devement